

Районная детская библиотека приглашает на выставку «Талантливые, знаменитые, великие»;



Второй год в Юрьянской районной детской библиотеке «живёт» выставка-панорама «Не меркнет летопись побед». В 2019 году под разделом «Талантливые, знаменитые, великие» мы расскажем о ярких личностях, которые в той или иной степени оказали влияние на ход как российской, так и мировой истории.

На выставке представлена книга Наталии Астаховой «Петр I. История о первом императоре». Выдающийся государственный деятель России Пётр Первый находился на престоле 43 года, придя к власти в 17-летнем возрасте. Он превратил страну в величайшую империю.

О славных победах великого русского полководца Александра Васильевича Суворова и героизме русских солдат расскажут книги С. Алексеева «Рассказы о Суворове» и С. Григорьева «Александр Суворов». Великий полководец русских сухопутных и морских сил провёл более 60 крупных битв и ни в одной из них не получил поражения.

Петр Ильич Чайковский - композитор, дирижер, педагог. Он оставил после себя огромное музыкальное наследие, которое стало частью общемировой культуры. Одна из статей в книге В. Васиной-Гроссман «Книга о музыкантах и великих композиторах» посвящена жизни и творчеству знаменитого маэстро.

Россия - великая страна, чьи земли полны различных знаменитых и великих людей. Они стали великими не просто так, а благодаря своим поступкам. И это только самая малая крупица великих людей, и если мы будем знать и помнить о них, они будут жить вечно.

Бажина Наталия Алексеевна